1. °f 3 ufoll 11 & "3 1 9] 7 v} 9 TF At oH

_/'\_
Fotofet,

&

o]
_/’\_

b

v



S JoA SurtA] & of oA 7F YA A AHsAHE EFAL
oha otal JOo B Fohg ws HAE BHal 2044l g}, At
Al 60km ©] 21 B A= 30km 2l SF o 5 1 A|7to] AR Thar gk,
of| A gtuztz] ] ArlE?

o > g

@O 10km @ 15km ® 20km
@ 25km ® 30km



QoA =T 71 f4-E A4 5 kn 2 AoA71 1 15 30
2 %o AFAAZ BF A% 10 kn 2 7HA T ARES SA o A 7]
sagiTh gt} Aol EATEA 0 Al Fetelt,

a = km



4.

20% o] A5E°]100g°] U= T =100 ¢
9 % 7t =71

GE}: %






Qo) 2ol o] St 79l ARl e] AAgE AUk o] A5 A
Ak o] seApet Q0] Ao o] £ vk AQLE & S0 2uct
1853 Ak AL A5l A Aee] 48 2t B W), e F

22 78

@ 2(7T+x)=x+7-18 @ 14x-18=10x+7
® 4x=x+7-18 @ 70+ x-18 =2(10x+7)
® 2(70 +x) = 10x+7-18



=99 407} 50 cmo| 1L 7R e A2 9] H|7F2 - 3 o7t
Azt g o] Az o2 ke A2

® 5cm @ 10cm @ 15ecm @ 20cm @ 25cm



[e]
EE{)‘E‘

L Alo
- TI—

5t

St
=

ZHA A QI Efol w7 el
xHolzt

o] 74 o] BAjo] 73 £9] % w7}
w, 7

o) e}
’d’é‘
K
i B
=]

@ 2700 — x = 4000 — x

@® 2700 — x = 2 x 2000

2(2000 — x)

@ 2700 — x

® 2700 — x = 2000 — x

® 2700 — 2x = 2000 — 2x



3]49] o Foi-& AR 40000 H, FFo]9] <
3]0} F9 o= mig 1000 YR A Egteta
Fgolo] o Follof 3|7} Hl= AL EH 7

ol

A2 6000 o]t}

@ 7HE & @ s7hd &
@ 10714 & ® 1nid =



10. Gxp7t 28 £ o2 22 200m HelE Fsh=tl 20 = AR,
% 500m B'd-& Fatot=t] 30 271 At o] Aato] Lel?

@ 120m @ 150m @ 300m @ 400m ® 450m



11.

@ 8%

® 9%

@ 10%

® 11%



12, Z2Z 71 opHz|ef ofSoflAl Lol & 22 Y oba2 o] & 1ol

AN 2 & W 2] % o] Apale] yolakil thEshalaL, ofHA]= &2

> Ef Al



13.

theg 1T A A4-E Totolel,

%]—/Kg
).

trol

A A o] F213 @, ¢ Aol 2 4
W17 W73, 3 704 Lhro] S 8 A7t BEsi

D L
=

M




14.

84 emo L& A FRo2
H % 5t g}, Zebd

a = cm



15.

7do]et 3ol FAol o] A= 1200m olt. 7ol
60m ©] £ o=, | Pol 1 o 40m o] £HOoE A= A
Z]

Fsto] 2] oA FAlol st F Abe] EUet &

He
R 2 Fof W=7

D 128 @ 1uE B 168 @ 188 ® 208



16.

247} 49 442 6 AFEM 7}A T 9}, Fo] BAYoA
ol 7k A o] 57t FAo] 747l AL e =0

Aol 2 272 Folof a7}

=

© 4 2= @ 5 A= B 6 A=

@ 12 2 ® 36 AF



o] 7t o B2 3000 €, 382 1500 Holtt. o] &}
A5 goto] 15 Fo] JYFREZ 27000 A AEHS o, st 2
T ]1#] ateiet.

A=
B 2



18. of® 92 she B 2ol 3 AT, kol 6 AI7ke] 2
o] A 5 Aol ol sl @ Alzke] Ael=A] Fotu?

O 1A17H @ 1A17F30 & @ 2A|7t

@ 2A17F30 & ® 3A|7H



ozl =g A &2 4

€ st¥ 10 4 A8jx B £
ok ek AVF4 9 U o)
[e]

2 B 7} Yy

S
=



